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ATA NÚMERO 2.417 DA SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA NO DIA 20 DE MARÇO DE 2.018. 

 

 

                                                         Aos vinte (20) dias do mês de Março do corrente exercício 

de 2.018, às 19:00 horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Orlândia, Estado de São 

Paulo, sob a Presidência da Vereadora Michele Ruffo Ribeiro Junqueira e secretariada pelos 

vereadores Murilo Santiago Spadini e Rodrigo dos Santos Lima, realizou-se esta Sessão 

Ordinária sob o número 2.417.- Excelentíssima Sra. Presidente após invocação a Deus, 

convidou os nobres edis e demais presentes para que de pé saudassem o Pavilhão Nacional, o 

que foi feito sob salva de palmas. Procedida a chamada dos Srs. vereadores, consignou-se nove 

(08) comparecimentos, ausentando-se a vereador Márcia Belato. EXPEDIENTE: Foram 

votadas as atas das sessões anteriores e aprovadas por unanimidade. PROJETO DE LEI 

007/2018 de autoria do PODER EXECUTIVO que "Denomina Wanderlei Otávio a 

arquibancada do centro de lazer Luiz Oscar Alves de Andrade". PROJETO DE 

RESOLUÇÃO 001/2018 de autoria do vereador RODRIGO GUILHERME COLÓZIO 

PAIXÃO que "modifica a resolução 006 de 28/11/2006.". REQUERIMENTO 001/2018 de 

autoria do vereador RODRIGO GUILHERME COLÓZIO PAIXÃO que requer "retirada 

do projeto de resolução 001/2018.". VOTAÇÃO: requerimento aprovado por unanimidade. 

ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI 007/2018 de autoria do PODER EXECUTIVO que 

"Denomina Wanderlei Otávio a arquibancada do centro de lazer Luiz Oscar Alves de 

Andrade". O Projeto de Lei tem parecer da Assessoria Jurídica da Câmara pela legalidade 

da matéria, parecer da Comissão Justiça e Redação pela apreciação do plenário e parecer da 

Comissão Orçamento, Finanças e Contabilidade pela apreciação do plenário. DISCUSSÃO: 

O vereador RODRIGO ALVES utilizou a palavra para declarar seu voto de favorável ao 

projeto e lembrou que foi treinado pelo Baleia quando criança dizendo que a homenagem é 

justa pela ajuda na formação de crianças como atleta e pessoas, sugerindo que seja nomeado 

não apenas a arquibancada, mas todo o campo. A presidente MICHELE disse que o prefeito 

quis eternizar o nome do Wanderlei Otávio e ressaltou os feitos do homenageado na cidade. O 

vereador Tiago disse que o nome do homenageado se confunde com o nome da cidade e que a 

homenagem é muito justa, enalteceu o vereador Rodrigo Paixão por resgatar os nomes das 

pessoas que já foram importantes para a cidade. VOTAÇÃO: Projeto de lei aprovado por 

unanimidade. PALAVRA LIVRE: O vereador MURILO utilizou a palavra para solicitar um 

ofício de pesar à família da vereadora Márcia Belato pelo falecimento de sua sogra, D. Irís. 

Parabenizou o mesatenista Fábio Bucci que conquistou o bicampeonato paulista de tênis de 

mesa. Falou sobre uma solicitação que fez a prefeitura e secretaria de educação referente aos 

alunos que utilizam o transporte em nossa cidade e disse que os problemas ainda persistem e 

gostaria que a secretaria intercedesse por eles. Comentou sobre sua ida a São Paulo em visita ao 

deputado Ricardo Madalena e disse que este agraciou Orlândia com um veículo para a área da 

saúde. O vereador RODRIGO ALVES utilizou a palavra para agradecer ao deputado estadual 

Roberto Wengler que concedeu ao hospital beneficente Santo Antônio um foco cirúrgico, o 

mesmo deputado propôs a Assembleia Legislativo um voto de congratulações pelo aniversário 

de 70 anos da ORC. Agradeceu ao deputado Adilson Rossi que destinou uma emenda para 

aquisição de uma ambulância para a saúde. O vereador TIAGO fez uso da palavra para 

agradecer aos deputados que ajudam o município e sugeriu que fosse enviado um ofício de 

agradecimento a todos os deputados. Disse sobre uma visita que fez a creche Odete e foram 

detectados vários problemas de infraestrutura no prédio pedindo que estes problemas fossem 

solucionados e sugeriu que fosse colocado um portão na parte da frente da creche. Externou 

seus sentimentos à família da vereadora Márcia reafirmando o pedido de moção de pesar à 

família. Falou sobre os buracos na cidade, sobre sua denuncia em redes sociais e que por conta 

desta denuncia e por sua repercussão os buracos foram tapados, parabenizou o prefeito pela 
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agilidade no atendimento, porém disse que o serviço foi feito de má qualidade. O vereador 

ainda disse: "o que me chama atenção, e até na data de hoje, fui sair para trabalhar 7 horas da 

manhã, fui a meu escritório, trabalho em Ribeirão Preto e quando voltei tinha uma lombada em 

frente minha casa, bem em frente, e eu queria parabenizar o prefeito e parabenizar a empresa, 

pois quando eles querem fazem um serviço muito bem feito, muito bem feito realmente, uma 

lombada, bem feita, muito diferente do serviço que foi feito de tapa buracos, pintaram da forma 

correta e que vai deixar em segurança minha família e minha filha, que ali tem os carros que 

passam e passam em alta velocidade, isso gera uma grande segurança a minha família, embora 

eu questione a prioridade, acho que a cidade está totalmente esburacada, dar esta atenção 

devida a minha residência, acho que não seria prioridade, porém mais uma vez agradeço ao 

prefeito Vado, ao setor de obras, por tão bem fazer um serviço.". Agradeceu pela concessão da 

palavra e encerrou sua fala. Alguns munícipes que estavam presentes na sessão fizeram 

indagações ao vereador Tiago, onde a presidente interveio e solicitou ordem na sessão. O 

vereador RODRIGO PAIXÃO pediu que fosse enviado uma moção de pesar para a família de 

Sônia Maria Banionis e para a família da Iris. Disse estar preocupado com a construção da 

creche do Brasão, que fica entre as avenidas X e Y, onde disse que as empresas responsáveis 

foram chamadas para terminar a construção e solicitou a secretaria de infraestrutura que 

coloque tampões para fechar a circulação de pessoas dentro da construção da creche, pediu 

ainda para verificar possíveis focos de dengue nesta construção. Agradeceu o prefeito sobre o 

secretário de esportes, Paulo Viana, por ser um ótimo profissional, pedindo para trazer os 

funcionários para trabalharem juntos para trazer jovens ao esporte. O vereador Murilo aparteou 

para dizer que ficou feliz com o nome indicado para a secretaria de esportes. O vereador 

Rodrigo Paixão retomando a palavra pediu atenção especial a turma da terceira idade pedindo 

para colocá-los nas atividades da secretaria. A presidente MICHELE usou a palavra para 

cumprimentar e parabenizar o prefeito pela escolha do novo secretário de esportes. Disse que 

esteve em Brasília onde conseguiu reverter a situação das casas do município, pela não 

inscrição do programa Minha casa, minha vida I e trouxeram 100 casa do programa para início 

de construção este ano, dizendo que será destinado as famílias carentes da cidade. Nesta mesma 

visita conseguiram o cartão social que é destinado a reformas para famílias carentes para 

investir em melhorias em suas casas, sendo totalmente gratuito para 150 famílias. Estiveram no 

ministério das cidade pleiteando um financiamento de recape para atender mais 100 mil m² 

fazendo na cidade 300 mil m² de recape na cidade. Falou sobre a postagem do vereador Tiago, 

que criticava a operação tapa buracos, e disse que ele é um dos maiores responsáveis em deixar 

os buracos na cidade e o rombo de 10 milhões de reais em dívidas, dizendo que a crítica é 

infundada, pois ela acompanhou o serviço de tapa buracos. Disse que o intuito do vereador foi 

criticar e em nenhum momento pensou nos trabalhadores que realizaram o serviço e disse que 

faltou com o respeito com a Câmara Municipal, pois disse que foi a vereadora mais votada e 

reeleita e disse que foi escolhida como presidente pela maioria dos vereadores, faltando com o 

respeito com várias mulheres da cidade. Disse que iria tomar todas as medidas regimentais 

cabíveis contra o vereador Tiago para evitar que ele falte com o respeito e ele não representa 

ninguém, e disse que ele só estava sentado na cadeira de vereador por o ex-vereador Tedinho 

ter enganado seus eleitores e ter saído. Por fim mencionou sobre o ofício de pesar à família da 

Íris Vasconcelos onde confirmou sua solicitação, pedindo ao prefeito que até o término que 

qualquer construção que for feita relacionada à secretaria de educação que o nome da Íris 

Vasconcelos fosse eternizado em um prédio da prefeitura. Com nada mais a se tratar, a senhora 

presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão Ordinária, cuja ata vai lavrada e 

depois de lida e aprovada será assinada. 
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____________________________________ 

MICHELE RUFFO RIBEIRO JUNQUEIRA 

 

 

_________________________________ 

JOSÉ AUGUSTO GUERRA 

_________________________________ 

MÁRCIA LÚCIA BELATO 

_________________________________ 

MAX LEORNADO DEFINE NETO 

_________________________________ 

MURILO SANTIAGO SPADINI 

 

 

_________________________________ 

RODRIGO ANTÔNIO ALVES 

_________________________________ 

RODRIGO DOS SANTOS LIMA 

 

_________________________________ 

RODRIGO GUILHERME COLOZIO 

PAIXÃO 

_________________________________ 

TIAGO CAVASINI 

 


